
ACTA DE LA SESIÓN DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL CELEBRADA EL DÍA 29 DE 
MARZO DE 2.012.- 
 
ASISTEN:       
ALCALDE-PRESIDENTE:     
D. Manuel Torres Fernández     
CONCEJALES: 
D. José Ramón Jurado Moreno 
D. Antonio García Serrano 
D. Ana Isabel Medrán González 
SECRETARIO: 
D. José Manuel Caro Guerrero 
  

En Dos Torres siendo las catorce horas  del día veintinueve de marzo de dos mil doce, se reúnen 
en la Sala  de Comisiones y previa citación en legal forma, los señores arriba indicados, al objeto de 
celebrar, en primera convocatoria, sesión ordinaria bajo la Presidencia del Sr. Alcalde D. Manuel Torres 
Fernández, asistido por el Sr. Secretario de la Corporación D. José Manuel Caro Guerrero. 
  

Abierto el acto por el Sr. Presidente, se pasa a tratar de los asuntos incluidos en el Orden del día: 
 
1.- ACTA ANTERIOR.- 

 El Sr. Alcalde pregunta si existe alguna alegación al acta de la sesión de la Junta de 
Gobierno Local de fecha 15 de febrero de 2.012. No formulándose alegación alguna la misma resulta 
aprobada por unanimidad. 
 
2.- FACTURAS Y CERTIFICACIONES.- 

Vista la relación de facturas y certificaciones presentadas ante este Ayuntamiento, los miembros 
de la Junta de Gobierno Local aprueba la misma conforme al siguiente importe: 

- Fras. Ayuntamiento     38.406,12€    
 

3.- SOLICITUD EFECTUADA COMFORME A LA RESOLUCIÓN DE 1 DE MARZO, DE LA 
DIRECCIÓN GENERAL DE INNOVACIÓN E INDUSTRIAS CULTURALES, ORDEN DE 8 DE 
JULIO DE 2.011 DE LA CONSEJERÍA DE CULTURA.- 
  Se da cuenta de la propuesta realizada desde la Concejalía de Cultura, relativa al Proyecto “X 
MUESTRA DE CINE RURAL EN DOS TORRES”,  para la solicitud de subvención para el ejercicio 
2.012 conforme a la Resolución de 1 de marzo de 2.012, de la dirección General de Innovación e 
Industrias Culturales, Orden de 8 de julio de 2.011 de la Consejería de Cultura, con un presupuesto de 
8.970,00€, de los cuales se solicitan 4.485,00€, por lo que la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de 
los asistentes, adopta acuerdo para acogerse a esta convocatoria, siendo la financiación la siguiente: 
 

APORTACIÓN % CUANTÍA 
AYUNJTAMIENTO DE DOS TORRES (APORTACIÓN PROPIA) 50 4.458,00 
SUBVENCIÓN SOLICITADA A LA CONSEJERÍA DE CULTURA DE 
LA JUNTA DE ANDALUCÍA. Convocatoria 2012-Fomento y Promoción 
Cultural 

50 4.458,00 

TOTAL INGRESOS 100 8.970,00 
 
4.- ACEPTACIÓN OFERTA POLIZA DE SEGUROS RESPONSABILIDAD CIVIL.- 
 Visto por la Junta de Gobierno Local las diferentes ofertas realizadas para la cobertura de 
Responsabilidad Civil de este Ayuntamiento en relación a sus actividades propias, la misma por 
unanimidad de los asistentes acuerda aceptar la oferta presentada por Allianz Seguros, cuyo importe anual 
desde la firma de la misma asciende a 5.090,95€. 
 
5.- PROPUESTA DESDE EL AREA DE SERVICIOS SOCIALES PARA TARIFA 
EXCEPCIONAL DE AGUA.- 
 Visto por la Junta de Gobierno Local, las diferentes solicitudes de vecinos en que se solicita la 
reducción del recibo de agua, conforme a la denominada tarifa excepcional, la misma en vistas a los 
informes de los servicios sociales, acuerda solicitar la aplicación de la misma a los siguientes: 

- Gerardo Díaz Luengo, C/ Arriba, 35 bajo, periodo 2010/1 
- Josefa Díaz luengo, C/ Salud, 49, periodo 2009/4 



- Miguel Serrano Tena, C/ Cerro, 35, periodo 2010/1 
- Fermín Moreno Moreno, C/ Tejar, 1, periodo 2009/3 
- José Serrano Alcudia, C/ Arriba, 42, periodo 2011/4 

 
5.- RATIFICACIÓN DEL CONVENIO DE ADHESIÓN AL CIRCUITO DE ESPACIOS 
ESCÉNICOS ANDALUCES DE LA AGENCIA ANDALUZA DE INSTITUCIONES 
CULTURALES 2.012.- 
 Visto por la Junta de Gobierno Local el texto del CONVENIO DE ADHESIÓN AL 
CIRCUITO DE ESPACIOS ESCÉNICOS ANDALUCES DE LA AGENCIA ANDALUZA DE 
INSTITUCIONES CULTURALES 2.012, el cual ha sido formalizado desde la Alcaldía de este 
ayuntamiento con fecha 1 de marzo de 2.012, la misma por unanimidad de los asistentes ratifica la 
adhesión a dicho convenio. 
 
6.- ASUNTOS VARIOS.- 

- Por el Sr. Alcalde se da cuenta de la firma del contrato con la Pirotecnia Hnos. Sánchez 
Guirado para la Festividad de la Virgen de Loreto por importe de 3.700,00€ iva incluido 

- Por el Sr. Concejal de Festejos se informa de los pliegos de contratación de los diferentes 
servicios de restauración a celebrar con motivo de la Virgen de Loreto, San Isidro y Fiestas 
Patronales. 

- Por el Sr. Alcalde se informa de la recepción por parte de este Ayuntamiento de la las llaves 
de la nave sita en Ronda Pedroche s/n, anteriormente cedida a la Red Andalucía Emprende, 
al haber finalizado el periodo de cesión. 

- Por el Sr. Concejal de Juventud y Deportes se da cuenta a la Junta de Gobierno Local  de las 
actividades programadas desde su área para el periodo abril a junio de 2.012. 

- Por el Sr. Alcalde se informa de la adhesión de este Ayuntamiento al programa “Conoce tu 
Tierra” para solicitud de estancias en Residencias de Tiempo Libre, de la Consejería de 
empleo. 

 
Y no habiendo más asuntos que tratar se da por finalizado el acto siendo las catorce horas y 

cincuenta y cinco minutos del día de la fecha.-  


